

Využití daru 100 000 Kč od společnosti Zeelandia

Situace v Sýrii

Rok 2018 je pro Sýřany již sedmým rokem, kdy do jejich životů vstupuje válka. I přes zhroucení teroristické organizace Islámský stát v předešlém roce, zaplatili svým životem již statisíce obětí. Prakticky všichni účastníci konfliktu beztrestně porušují mezinárodní humanitární a lidská práva a dopouští se brutálních zločinů; a odpírání jídla, vody či zdravotní péče se stalo součástí zbrojního arzenálu. Dlouhodobá ztráta obživy zasáhla více než dvě třetiny obyvatel, kteří nadále potřebují humanitární pomoc. **Příjemců této pomoci je v Sýrii dle odhadů OSN více než 13 milionů.**

Významným fenoménem, spojeným s tímto dlouhodobým ozbrojeným konfliktem, jsou také nucené přesuny obyvatelstva. **Kvůli válce v Sýrii již bylo nuceno opustit svůj domov na 12,6 milionu lidí, z nichž 40% tvoří děti.** Návrat těchto lidí do svých domovů je velmi komplikovaný nebo nemožný.

Pomoc Člověka v tísní v Sýrii

Člověk v tísní (ČVT) je jednou z prvních humanitárních organizací, která začala v roce 2012 pomáhat civilistům na severu Sýrie a je jednou z mála, která má uvnitř země vlastní implementační týmy. **Soustřeďujeme se především na potravinovou pomoc, podporu základních škol a zlepšení kvality výuky, podporu živností a zemědělců, opravy a zprovoznění dodávek pitné vody nebo odpadové hospodářství.** Naší snahou je zejména podpořit lidský potenciál, místní ekonomiku a tím zlepšit podmínky každodenního života v Sýrii. Udržitelný přístup k poskytované pomoci je jednou ze základních premis našeho úsilí, díky kterému se nám podařilo v roce 2017 poskytnout pomoc více jak milionu lidí.

Využití podpory 100 000 Kč od společnosti Zeelandia

Omezený přístup ke zdrojům obživy, špatná infrastruktura, narušení distribučních sítí a s tím související nedostatek potravin, patří k nejzávažnějším problémům dnešní Sýrie. Příspěvek ve výši 100.000 Kč od společnosti Zeelandia, s.r.o. byl proto v roce 2018 využit na podporu pekáren. Tento druh pomoci slouží jako nástroj stabilizace trhu, zatíženého rapidním zvyšováním cen. V Sýrii je chléb jednou ze základních potravin, jehož cena od vypuknutí konfliktu vzrostla o stovky procent. Díky omezení nebo celkové ztrátě příjmů se chléb stal nedostupnou potravinou pro celou řadu domácností.



Cílem podpory pekáren je snižování ceny chleba na úroveň srovnatelnou s dobou před vypuknutím konfliktu. Člověk v tísni podporuje pekárny prostřednictvím dotací v plné výši nákladů, což umožňuje bezplatnou distribuci chleba rodinám, které se ocitly zcela bez příjmů. Druhý způsob podpory pekáren spočívá v příspěvcích na provozní náklady pekáren a v distribuci droždí a mouky, které jsou zprostředkovávány bezplatně nebo za sníženou cenu. Cena i váha vyráběného chleba pak musí odpovídat standardům určeným mezinárodním společenstvím, jejichž dodržování je měsíčně monitorováno.

Finanční dar společnosti Zeelandia, s.r.o. byl využit zejména k úhradě nákladů za transport mouky, z hraničního přechodu Bab Al Hawa dál do Sýrie, do skladů Člověka v tísni v Hass, odkud byla následně mouka, sůl a droždí rozvážena do jednotlivých pekáren. Díky příspěvku Zeelandia, s.r.o. bylo zorganizováno 10 transportů mouky z Bab Al Hawa, kdy každý z vozů převezl průměrně 33,5 tun nákladu a 29 transportů mouky, soli a droždí ze skladu Člověka v tísni do pekárny v jižním Idlibu.



Velmi děkujeme za Vaši podporu. Opravdu si vážíme Vaší podané ruky lidem, kteří jsou v zoufalé situaci. Díky Vám jsme jim mohli jejich složitou situaci ulehčit.

